

清溪:中考开考 全力以“护”



【本报讯】三年磨一剑,六月试锋芒。2022年中考于6月26日至28日进行,今年清溪镇共设置了2个考点,分别是清溪中学和众美中学。6月26日是开考第一天,上午的考试科目为初二生物、地理,设置了87个考场,共有2501名考生参加考试;下午的考试科目为语文,考生总人数为2165人,启用常

规考场73个、备用考场1个。当天,市教育局督导组、清溪镇委委员钱暖枝一行先后来到清溪镇两个中考考点,深入了解考场办公室、监控室等地,了解中考期间疫情防控、安全应急措施、试卷保密保管、食品安全等情况,并就进一步做好中考各项保障工作提出具体要求。镇教育管理中心负责人等一同

督导巡查。督导组强调,学校务必精心组织、周密部署,在严格落实疫情防控工作的前提下,全面做好校园安全、考试保障、考场管理等工作,为广大考生创造公平、良好的考试环境。相关部门要压实责任,以高度负责的态度和坚决有力的举措,扎实做好中考期间医疗保

障、噪声控制、道路交通等保障工作,切实打造“平安中考”“健康中考”。

当天上午,记者在两个中考考点看到,清溪学子意气风发,满怀信心赴考。决胜中考的条幅挂在了教学楼、校门过道等场所,学子们在走向考场的路上,都能够看见这些催人奋进的话语,激励着他们奋力冲刺,不留遗憾。“加油加油!”“沉着冷静,你一定没问题!”“学校老师们早早在校门口等候,与学子们一一击掌,为他们加油鼓劲。”

与此同时,清溪镇各部门合力护航中考,让学子们安全感“爆棚”。公安、交警增派警力值守校园,对两大考点周边道路及安全环境进行疏导和管控;城管部门开展“无声行动”,劝导周边商贩“降低分贝”,为考生营造良好的考试环境,从进门“测温”到考试结束,都有“白衣天使”全程守护学子健康。

(傅朝 黄广文)

相关新闻

清溪开展“静音”行动为中考护航

【本报讯】为了给考生营造一个安静备考的良好环境,清溪镇城管分局从6月23日起全面开展“静音”行动,严格控制噪音,用“无声的行动”为考生加油。

“我们对清溪镇内的考点进行了梳理,并分析了历年数据后,确定了“静音”行动的重点保障区域、对象以及采取的措施。”清溪镇城管分局相关负责人表示,考点周边噪音来源主要是流动商贩的叫卖声、店铺的音响声和工地的作业声,清溪镇城管人行动起来,采取多种方式助力中考。

据悉,“静音”护航队分批开展行动。其中,第一分队由清溪玉兰女子城市综合执法队和负责市容管理的执法人员组成,对考点周边的店铺开展集中走访劝导,登门提醒,要求中考期间禁止播放高分贝音乐、不得占道经营和店外施工;第二分队对考点周边的建筑工地严格限制噪声施工作业,禁止夜间施工(抢险、抢险除外);中考期间禁止噪声作业;第三分队在考点周边开展城市“六乱”整治行动,重

点查处各类流动摊贩、店外经营、车辆乱停放、派发传单、乱堆乱放等行为,为广大考生开辟出一条“快速绿色通道”。为了加大保障力度,清溪镇城管分局还安排了执法人员全天候在考点周边巡查,并要求环卫、绿化等作业公司的车辆在考点周边禁止鸣笛。

(夏任远 何秀蓉)

清溪市场监管分局全程驻点护航中考

守护师生“舌尖上的安全”

【本报讯】为确保中考期间饮食安全,清溪市场监管分局对考点食堂分别派出监督小组实行专人专班全程驻点保障,为广大考生饮食安全保驾护航。

该分局每天派出两个检查小组,分别对清溪中学和众美中学考点食堂进行全程驻点。工作人员对中考考点进行现场审查及核对,现场指导和全程监督,严把原料采购、分类贮存、加工操作、清洗消毒、人员健康和食品

留样等每一道关口,并组织检测人员对供餐的蔬菜实施快检,截至目前已抽检19批次,结果均为合格。

接下来,清溪市场监管分局将持续做好中考食品安全护航工作,同时加强学校周边小餐饮、食杂店等场所巡查,重点查处无证无照、假冒伪劣等违法违规行为,全力保障中考期间广大考生及考务工作人员饮食安全,守护师生“舌尖上的安全”。(黄广文 傅朝)



清溪:践行“文明健康 绿色环保”健康生活方式

【本报讯】为积极倡导“文明健康 绿色环保”健康生活方式,引导市民参与“文明健康、绿色环保”家园建设,6月25日,清溪镇“文明东莞 从我做起”新时代文明实践志愿服务暨文明礼记嘉年华活动(清溪分会场)在文化公园举行。活动吸引了30多个亲子家庭和东莞好人志愿者代表参加。

活动以“文明东莞 从我做起”为主题,由清溪镇宣传文体旅游办、清溪镇新时代文明实践中心主办,清溪镇精神文明建设委员会成员单位协办。

据悉,举办此次活动旨在深入贯彻习近平总书记关于精神文明建设的重要论述,认真贯彻落实党中央和省委书记关于拓展新时代文明实践中心建设的部署要求,深化拓展新时代文明实践中心建设,积极倡导“文明健康 绿色环保”健康生活方式,吸引更多群众主动参



与到“文明健康、绿色环保”家园建设中来,推动城市文明精细化管理,提升群众文明素质,让清溪更加文明有序,以良好的精神风貌迎接党的二十大胜利召开。

在参与活动的有关负责人表示,本次活动正式启动。为吸引亲子家庭积极参与到活动中来,主办单位

在会场布置、氛围营造、游戏和奖品设置等方面,可谓是花足了心思。其中,现场设置了《东莞文明18礼》、妇女及家庭正向支持援助服务、国民体质测定、垃圾分类、美好生活民法典相伴、日常小行动降碳大作战、文明公约、情系职工真诚服务、“义”起做志愿者和爱国卫生的宣传及游戏等10

个打卡点,吸引了亲子家庭热情参与,他们在参与游戏或答题通关后,即可获得大礼包奖励,让文明意识和文明行为在喜闻乐见的活动中得到熏陶和养成。

此外,东莞好人志愿者等拿起小钳子、垃圾袋等清洁工具,对文化公园及其周边的卫生死角、绿化带漂浮物等垃圾进行了集中清理,通过实际行动来倡导市民正确分类投放生活垃圾。

“文明行为养成,家长很关键。”东莞好人郭芳珍表示,活动很有意义,带着小孩和家人来参加这个活动,既可以增进亲子关系,促进家庭和睦,又可以以身作则,引导小朋友从小事做起,促进文明行为的养成,把文明意识转化为日常生活的自觉行动,做文明礼记的践行者和传播者。(黄广文 傅朝)

“潮流东莞·火柴盒”清溪镇城市艺术 Time 经典粤语金曲之夜举行 怀旧经典 “港味”十足



【本报讯】老歌是酒,越是珍藏,越是醇香。6月23日晚上,“潮流东莞·火柴盒”清溪镇城市艺术 Time 经典粤语金曲之夜在清溪保利·堂悦营销中心举办,与市民一起分享记忆中的一首首经典港乐,分享莞港两地友好合作的精彩历程,喜迎党的二十大。

当晚7时30分,随着经典粤语歌曲——Beyond乐队《海阔天空》的响起,“潮流东莞·火柴盒”清溪镇城市艺术 Time 经典粤语金曲之夜正式拉开帷幕。随后,《千千阙歌》《半斤八两》《一人有一个梦想》《下一站天后》《万水千山总是情》与《朋友》等经典粤语金曲逐一献上,为现场观众带来一波满满的“回忆杀”。熟悉的旋律,怀旧经典,让在场的听众忍不住跟着一起哼唱。

本场音乐会以时间为轴为顺序,横跨4个年代,带现场观众穿越回到香港群星璀璨的光辉岁月。其中,70、80年

代经典粤语金曲专场,以一首《半斤八两》作为开篇,《祝福》《万水千山总是情》等金曲带现场观众穿越时光隧道,重温记忆里的美好;《海阔天空》《千千阙歌》则拉开了90年代粤语金曲的序幕,大家一下子回到那一段承载着青春的唱片时代;而00年代的粤语金曲则用一首《下一站天后》打开,在场的年轻人齐声合唱,一起沉浸在那段青春回忆中。

值得一提的是,今年是香港回归祖国25周年,活动现场还演唱了《东方之珠》《明天会更好》等经典歌曲,表达了清溪广大青年对香港、祖国的诚挚祝福,引燃活动氛围。

据悉,“火柴盒”城市艺术 Time”是东莞推出的城市文化形象塑造的全新品牌,主要以流行音乐、小型交响乐、室内乐、铜管乐、木管乐、新民乐等时尚、高雅的音乐为内容,目前已在清溪镇开展多场音乐活动,深受市民喜爱。(夏任远 何秀蓉)

清溪镇广大妇女群众 深情唱响《领航》

【本报讯】2022年是党的二十大召开之年,也是实施“十四五”规划关键之年。在中国共产党成立101周年即将到来之际,清溪镇各级妇联组织深情唱响新时代歌曲《领航》,用歌声抒发“永远跟党走,奋进新时代”的信念和决心,表达对党和祖国的美好祝福和无限热爱。

《领航》振奋人心的歌词,大气磅礴的旋律,进一步激发了清溪镇广大妇女群众团结拼搏、不懈努力的壮热情。

引领着广大妇女群众学党史、颂党恩、跟党走,在建设“融合先锋、智慧清溪”的奋斗新征程上勇担当、建新功、扬新风、作贡献,一起向未来。

2022年,清溪镇妇联将继续聚焦“思想领航”“建功扬帆”“幸福安康”“维权暖心”“组织聚力”五大工程,创品牌,提质量,增效能,推动妇女儿童工作迈上新台阶,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。(李远球 杨媚)

清溪镇第五期师德专题教育教研活动 做把孩子放在心中的好老师

【本报讯】近期,东莞教育系统“我为什么当老师”第五期上线,“寻找身边的张桂梅,做把孩子放在心中的好老师”为主题,聚焦不同学段用心陪伴孩子们成长的普通教师群体,述说他们平凡但伟大的师者之爱,引导全体教师忠诚于党的教育事业,关心关爱学生,做把孩子放在心中的好老师。

清溪镇各中小学、幼儿园全体教师认真学习观看了视频内容,并在随后的学习讨论中表示,要用心去观察,去聆听学生的声音,不断提高自身的师德素养和教学水平。

第二小学黄恩平老师表示,用爱教育孩子,用真诚的心去感化学生,用真诚的要去引导学生,成为新时代的好老师;金阳小学罗妮老师认为,作为教师要用心去观察,去聆听学生的声音;大立学校谢萍老师表示,每一位老师,都是一块引路石,一个风向标,要时

刻把孩子放在心中,才能不负“老师”这个称号;骅阳幼儿园祝华丽老师认为,作为孩子启蒙的幼儿教师,更应通过言传身教,教会他们做一个心中有爱的人;奥坦幼儿园曾丽燕老师表示,要把孩子真正放在心上,事事以孩子为出发点思考问题并解决问题,不断提高自身的师德素养和教学水平,努力成为一个受学生喜欢的好老师。

从“我为什么当老师”主题活动的第一期到如今第五期的学习,短短几个月,清溪镇各学校老师们收获颇多,大家都在努力扎根、沉淀、积累,并在榜样、领军人才的带领下,努力践行着人民教师最完美的姿态。接下来,清溪镇将进一步推进全镇师德师风建设,强化教师爱与责任意识,提高教师的职业道德素养,塑造师德师风新形象,营造营造良好的师德师风氛围。(夏任远 何秀蓉)